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Az &bran lathato kisfesziiltségii aramkorben a y = 1.96 bekapcsolasi szoggel meghatarozott idopillanatban
zarlati aram kezd folyni.

Mennyi id6 (f,,) mulva olvad ki az olvadobiztosito 4 = 8 mm?” keresztmetszetil, rézbdl késziilt olvadd
eleme?

Mekkora az I, aram a kiolvadas pillanataban?

Hatirozza meg a fn; mikodési id6t és az ivfesziiltséget, ha a kiolvadas utan az iven atfolyé aram
allando meredekséggel nyolcad periodus alatt nullara csokken.

Atz id6 alatt mekkorara n6 az Ay, = 60 mm x 5 mm keresztmetszet csatlakozo rézsin homérséklete
A%mmzb...w

Mekkora lenne a sin homérséklete, ha a zarlatot egy altalanos rendeltetésii (B tipus) megszakito
sziintetné meg az aram harmadik nullitmenetében (az érintkezOk kozti iv arammodosito hatasanak
figyelembevétele nélkiil)?

Rajzolja fel az idéfiiggvényeket! Uysy = 400/+3 V Rk sV
cosp = 0.6 — & |

A stacioner zarlati aram effektiv értéke: Ly = 65 kA f u = u,

Az olvaddszal és a sin kezdeti homérséklete: Oy = 55 °C iﬁ B

A réz olvadasi homérséklete: G,y = 1083 °C |

A réz fajlagos ellenallasa 6= 20 °C-on: b = 1,7510° Qm

A réz fajhdje 6p= 20 °C-on: o = 3,410° Ws/m’C

A réz hém. tényezdje 6p= 20 °C-ra vonatkoztatva: oy = 4107 1/C

A beadott feladatban az eredményeken kiviil az azok kiszamitasahoz felhasznalt 6sszefiiggéseket €s a szamitasi
részeredményeket is kozolje!
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